

Ing. Stanislav Horáček
starosta města Varnsdorf
Městský úřad Varnsdorf
nám. E. Beneše 470
Varnsdorf
doručení přes e-mailovou adresu
stanislav.horacek@varnsdorf.cz

Varnsdorf 10. prosince 2015

Věc: Stanovisko spolku Občanská iniciativa Varnsdorf 2000 k Vašemu vyjádření na webu města Varnsdorf s titulkem „Galantnost vydržela radnici ve Varnsdorfu pouze jeden měsíc?“

Spolek Občanská iniciativa Varnsdorf 2000 dne 17. 11. 2015 informoval média o indicích na obstrukce městského úřadu při zveřejnění podkladů pro jednání XI. zastupitelstva města Varnsdorf, jež souvisely s pozvánkou na toto zastupitelstvo ze dne 13. 11. 2015. Pozvánka s tímto datem byla publikována na webových stránkách města Varnsdorf. Jako nejvyšší představitel města, potažmo městského úřadu, jste dne 25. 11. 2015 zveřejnil na webu města své stanovisko v předmětné záležitosti, z něhož níže citujeme:

„Čtenáři Děčínského deníku se ve střeďním vydání (24.11.2015) mohli seznámit s článkem Občanské iniciativy Varnsdorf 2000 s výše uvedeným názvem. Radnice města Varnsdorf byla v tomto článku křivě nařčena z nesplnění svého slibu o zveřejňování materiálů pro zasedání ZM na webových stránkách města v dostatečném předstihu. Tato informace je však nepravdivá a poškozujee vsřřícné aktivity radnice, které jsou konány nad rámeec zákonných povinností města.“

Obsah celého Vašeho vyjádření chápeme tak, že má dodatečně legitimizovat kontroverzní postup vedení města, na který byla 17. 11. 2015 upozorněna média spolkem Iniciativa Varnsdorf 2000. Za opodstatněný považujeme náš názor, že ke zveřejnění podkladů pro jednání XI. zastupitelstva došlo až na základě následného zájmu médií, směřovaného k vedení města.

Ve Vašem stanovisku z 25. 11. na webu města sám potvrzujete skutečnost, že dne 17. 11. 2015 materiály na webu dostupné nebyly a stalo se tak až 19. 11. 2015. Při čemž právě 17. 11. 2015 jsme zaslali své stanovisko do Děčínského deníku a rovněž redakcím iDnes, Práva a ČTK – viz data z e-mailových podání:

Komu: decinsky@denik.cz
datum: 17. listopadu 2015 12:11
Komu: hotline@idnes.cz
datum: 17. listopadu 2015 12:16

Komu: ctk@ctk.cz
datum: 17. listopadu 2015 12:18
Komu: usti@pravo.cz
datum: 17. listopadu 2015 12:13

Že se nejedná o křivé nařčení dále dokládá významná skutečnost, že na pozvánce na XI. zasedání zastupitelstva – oproti pozvánce na předchozí X. zasedání – je doplněn následující text:

*"Bližší informace k projednávaným bodům získáte buď na Městském úřadu Varnsdorf nebo u svých zastupitelů. Jejich kontakty najdete na adrese:
<http://www.varnsdorf.cz/cz/varnsdorf/zastupitelstvo-mesta/>.
Kontakty na úředníky MěÚ Varnsdorf najdete na:
http://www.varnsdorf.cz/cz/ostatni/kontakty/kompletni_seznam_kontaktu/."*

Jsou zde tedy prokazatelně minimálně dvě indicie, které potvrzují logiku a oprávněnost kritického stanoviska Občanské iniciativy Varnsdorf 2000, jež dne 17. 11. 2015 zaslala do Děčínského deníku a dalších médií.

Pokud se týká informací, zveřejňovaných vedením města Varnsdorf, kde zastáváte funkci starosty, je nutno konstatovat, že je provází značná míra latence, jež komplikuje a mnohdy i znemožňuje orientaci občanů v problematice řízení města a jeho samosprávy. Jedná se v podstatě o klasický příklad cílených mocensko politických manipulací s veřejností. To logicky musí vést angažované občany k tomu, aby pozorně sledovali výroky tohoto vedení i městské rady a adekvátně reagovali tam, kde vzniknou pochybnosti o korektnosti v konání nejvyšších představitelů města. Těmi jsou od svého zvolení v roce 2014 až do podzimu roku 2018 úřadující starosta města, oba místostarostové a městská rada. Zřetelně se prozatím ukázala skutečnost, že jejich manažerské návyky z privátní praxe nejsou kompatibilní s principy demokratické samosprávy města.

Za relevantní považujeme naše následující dva požadavky:

- 1) Žádáme Vás, aby na webu města Varnsdorf bylo zveřejněno, kdo konkrétně a z jakého důvodu dal pokyn k doplnění pozvánky na XI. zastupitelstvo o závěrečnou informaci **"Bližší informace k projednávaným bodům získáte buď na Městském úřadu Varnsdorf nebo u svých zastupitelů. Jejich kontakty najdete na adrese: <http://www.varnsdorf.cz/cz/varnsdorf/zastupitelstvo-mesta/>."**

Citovaná doplňující informace totiž nedává žádný smysl, pokud by v intencích Vašeho vyjádření z 25. 11. 2015 měla být skutečně realizována stejná procedura, jako tomu bylo u pozvánky na X. zastupitelstvo – to je **materiály na XI. zasedání zastupitelstva města by byly volně přístupné veřejnosti jako aktivní položky jednotlivých bodů pozvánky zveřejněné 13. 11. 2015 na webu města**. V takovém případě by veřejnost neměla důvod, „získávat bližší informace na městském úřadě nebo u svých zastupitelů“. Zůstává tedy ještě jedna nezodpovězená otázka pro starostu, jako čelního představitele městského úřadu: Jaké jiné „bližší informace“, než materiály k projednávaným bodům do zastupitelstva, by to konkrétně měly být?

- 2) Žádáme Vás, abyste zařídil zveřejnění tohoto našeho stanoviska na webových stránkách města Varnsdorf. S tím, že se jedná o věcnou a relevantní reakci ze strany spolku Občanská iniciativa Varnsdorf 2000, kterého se obsahem výroku o „křivém nařčení“ dotýká text Vašeho stanoviska **„Galantnost vydržela radnici ve Varnsdorfu pouze jeden měsíc?“** Zařazení na webových stránkách města necht' je v tom samém formátu a v té samé rubrice, kde je zveřejněno Vaše stanovisko.

Občanská iniciativa Varnsdorf 2000

Spolek evidovaný SR KS v Ústí nad Labem, IČ 024 18 878, registr. od 4. 7. 1990
<http://www.oivarnsdorf2000.cz/>

Kontaktní osoba: Pavel Vodička st. e-mail: pavodibus@gmail.com